Описание образовательной программы

Дополнительная образовательная программа профессиональной переподготовки «Телерадиоведущий. Журналист», реализуемая в заочной форме обучения,  разработана  на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования направления 42.03.04 Телевидение (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 августа 2014 года № 945), Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования направления 42.03.02 Журналистика" (утв. приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 июня 2017 года № 524) и профессионального стандарта «Ведущий телевизионной программы» (утвержден приказом Министерства труда  и социальной защиты РФ от 04 августа 2014 г № 534н. 
Цель программы: 
подготовка высококвалифицированных и конкурентоспособных специалистов для  сферы массовой информации и коммуникации для работы в организациях и на предприятиях, обеспечивающих телевещание и производство телепередач.
К освоению дополнительной профессиональной программы допускаются: лица, имеющие среднее профессиональное и (или) высшее образование; лица, получающие среднее профессиональное и (или) высшее образование. 
 Область профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу, включает:
· сферу массовой информации и коммуникации: в организациях и на предприятиях, обеспечивающих телевещание и производство телепередач (телевизионные каналы, производящие и вещательные телекомпании - эфирные, спутниковые, кабельные, интернет-компании);
· смежные информационно-коммуникативные структуры (издательства, пресс-службы, рекламные и пиар-агентства, органы управления теле-, радио- и интернет-вещанием, телекоммуникационные предприятия и компании, научно-исследовательские и образовательные организации и учреждения, государственные и коммерческие организации, работающие с производством и распространением информации вообще и видеопродукции в особенности).
Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу, являются:
· различные типы телевизионных продуктов (телевизионных передач и телевизионных фильмов) как мультимедийных объектов, включающих текстовые, аудио- и видеокомпоненты, предназначенных для массового распространения с помощью технических средств телевизионного вещания;
· телевидение как особый вид современной массовой коммуникации;
· специфические телевизионные технологии и система художественных средств телевидения как вида искусства.
Выпускник, освоивший программу, должен быть готов решать следующие профессиональные задачи:
· участие (в качестве диктора, ведущего, комментатора) в публичном показе передач и фильмов по телевидению в записи или в прямом эфире;
· подготовка текстовых информационных и публицистических материалов (репортажей, интервью, комментариев на актуальные темы), предназначенных для издания или распространения средствами телевещания и массовой информации.

Срок освоения программы «Телерадиоведущий - журналист» составляет 19 месяцев.
Трудоемкость освоения программы «Телерадиоведущий - журналист»  составляет 588  академических часов.
 

